

ΛΟΝΔΙΝΟ

Η Βασιλική Πρωτεύουσα



Διαχρονικό, μεγαλοπρεπές, σύγχρονο, κλασικό, ένα σημείο αναφοράς για όλα τα πολιτικά και πολιτισμικά δρώμενα, το Λονδίνο αποτελεί μια παγκόσμια πρωτεύουσα. Μια επίσκεψη στο Λονδίνο ισοδυναμεί με ένα ταξίδι στην ανάπτυξη του σύγχρονου δυτικού πολιτισμού και μην το υποτιμήσετε! Το Λονδίνο είναι ένας άκρως ρομαντικός προορισμός για νεόνυμφους!



Μπορείτε να ξεκινήσετε από τα κοινότυπα, αλλά διαχρονικά και συναρπαστικά, 'must see' της πόλης. Περπατήστε κατά μήκος της Tower Bridge, θαυμάστε το μεγαλείο του Big Ben, το διασημότερο ρολόι του πλανήτη και χαζέψτε στην απέναντι πλευρά του Τάμεση το London Eye. Φωτογραφηθείτε με τα κέρινα ομοιώματα των αγαπημένων σας celebrities στο Madame Tussauds. Περιηγηθείτε στις αίθουσες του Μπάκιγχαμ Πάλας και επισκεφθείτε το αρχαιότερο εθνικό μουσείο του πλανήτη, το Βρετανικό Μουσείο όπως και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Παύλου. Το Σάββατο δεν πρέπει να χάσετε το παζάρι του Νότινγκ Χιλ, στην Πόρτομπέλο και σίγουρα αξίζει μια επίσκεψη στο πολύχρωμο Camden Town. Φεύγοντας από τα κοινά αξιοθέατα, θα δείτε πως υπάρχουν πολλά και ρομαντικά πράγματα να ζήσει κάποιος στο Λονδίνο. Δείτε αγκαλιά μια ταινία σε ένα από τα εναλλακτικά σινεμά απολαμβάνοντας κρύα μπύρα και κρασί ή ζήστε μια σοκολατένια εμπειρία, δοκιμάζοντας εκλεκτές σοκολάτες σε μία περιήγηση στα καλύτερα σοκολατερί του κόσμου. Μπείτε σε λονδρέζικο πνεύμα και ασπαστείτε τη φιλοσοφία του απογευματινού τσαγιού στο The Ritz Hotel, ένα από τα πιο γνωστά ξενοδοχεία της πόλης. Ζήστε μια εμπειρία γεμάτη αδρεναλίνη και ρομαντισμό στο London Helicopter Centre,





κάνοντας μια βόλτα στα σύννεφα με το Λονδίνο στα πόδια σας με έμπειρους πιλότους να σας κατατοπίζουν. Τέλος, προμηθευτείτε άνετα παπούτσια και ξεκινήστε τα ψώνια σας στην Όξφροντ, που με μια μόνο βόλτα θα σας κάνει να καταλάβετε γιατί το Λονδίνο αποτελεί επιρροή στις παγκόσμιες τάσεις της μόδας.

Περνώντας το ταξίδι του μέλιτος σας στο Λονδίνο, θα νιώσετε πως βρίσκεστε στο κέντρο του κόσμου. Μια αστείρευτη πηγή ενέργειας, μια πόλη που δεν θα βαρεθείτε ποτέ, που μπορείς να βρεις ό,τι ψάχνεις. Πάντα συναρπαστικό σας περιμένει να το εξερευνήσετε από κάθε γωνιά και προοπτική του.